







## Simply indispensable

The Curix ID camera is an indispensable part of the daylight imaging chain. It enables you to instantaneously record the date, time and patient identification data on the X-ray in full daylight. Simply place the patient's ID card in the slot at the top of the Curix ID camera and insert the film cassette: the Curix ID camera will automatically transpose the patient data from the card onto the film. The information appears on a solid black background, in clear white letters and figures.

## **Flexible**

You can use the Curix ID camera for any type of film, because it offers ten density selections. You also have the option to print the time on the X-ray and to set the date notation:
European (day, month, year)
American (month, day, year)
international standard (year, month, day).

## Curix ID Camera Technical data

Dimensions (I x w x h)	Identification field sizes	Power supply
40 x 33 x 34 cm (16 x 13 x 13 in)	Europe	110, 120, 220, 240 V
	Card: 72 x 19 mm	50 / 50 Hz
Weight	Film: 53.5 x 14 mm	Max. 20 W
10.5 kg (23 lbs)	Date: 17.5 x 14 mm	
	US	Safety
Identification time	Card: 72 x 32 mm (2.8 x 1.25 in)	The Curix ID camera complies with the
2 seconds	Film: 53.5 x 23.5 mm (2.1 x 0.92 in)	VDE, UL and CSA safety regulations
	Date: 17.5 x 23.5 mm (0.69 x 0.92 in)	and with the VDE regulations on radio
Exposure levels		interference suppression. It is supplied
10		with the GS label.

Not all options/products mentioned in this data sheet are available in all countries. In case of doubt, please contact your Agfa Sales Organisation.

The data in this publication are for illustration purposes only and do not necessarily represent standards or specifications which must be met by Agfa. Characteristics of the products described in this publication can be changed at any time without notice.

Curix is a trademark of Agfa-Gevaert N.V., Belgium. Agfa and the Agfa-Rhombus are trademarks of Agfa-Gevaert AG, Germany.

Printed in Belgium Published by Agfa-Gevaert N.V., B-2640 Mortsel-Belgium NBNY6 GB 00199812 Agfa-Gevaert has been awarded the ISO 9001 Certificate by Lloyd's Register Quality Assurance for the design, development, procurement and/or production, marketing and servicing of imaging and communication systems for medical applications. A high consistency of products is thereby provided.

